



Современная жизнь доказала необходимость обеспечения безопасной жизнедеятельности, потребовала обучения сотрудников школ, родителей и детей безопасному образу жизни в сложных условиях социального, техногенного, природного и экологического неблагополучия. Данная ситуация поставила перед необходимостью систематизации работы по трем направлениям: предвидеть, научить, уберечь. Вопросам обеспечения безопасности детей, организации условий по обеспечению охраны в учреждениях образования уделяют внимание органы управления в сфере образования, учреждения образования. Определенные решения данной проблемы есть у Департамента охраны Министерства внутренних дел Республики Беларусь. Подробнее об этом рассказал его руководитель полковник милиции Александр Шепелев в статье «Безопасность детей – на новый уровень».

С полным текстом статьи можно ознакомиться по ссылке [посмотреть здесь](#)